

男子遭遇裸聊诈骗陷阱

民警隔空怒怼骗子阻骗局

晚报讯 “你要干什么？我是派出所的！”“你搞诈骗还有理了是吧？怎么不装了，说话！”通州区公安局石港派出所教导员陆缘的一番隔空怒斥，让心虚的骗子立即挂断了电话。至此，一起电信网络诈骗被成功阻止。

近日，家住通州石港的陈先生（化名），晚上打开手机看小说时，网页下方穿着性感、面容精致的美女头像不停跳动，陈先生没能抵挡住诱惑点进去。这是一个交友网站，陈先生在网站上结识了小美，两个“孤独”的灵魂在虚拟的网络世界擦出了火花，上

了头的陈先生不仅按照小美指引，下载了某不知名软件，同时还打开视频与对方“坦诚相见”。没一会儿，陈先生被告知，聊天视频已保存，现在立刻先交8000元，不然就将视频发送给陈先生的亲朋好友，让他身败名裂。

此时，一个显示所在地在国外的手机号正不停打来电话，慌了神的陈先生立即赶到石港派出所寻求帮助。“他有那个什么木马植入的东西，说能够盗取我的信息。”

“你别听他的！”在派出所反诈劝阻宣教室里，陆缘向陈先生讲解了这

种诈骗的惯用套路，民警沈帅丽也一同劝阻“对方就是图你的钱，你转了第一次就会有第二次”。其间，陆缘接过骗子打给陈先生的电话，一番隔空怒斥，骗子瞬间没了生气，匆匆挂断了电话。最终，在两名民警的轮番劝阻解释下，陈先生悬着的心也放了下来，直言自己吸取了教训，再也不会轻易上当了。

离开之前，沈帅丽还为陈先生下载了国家反诈中心App，叮嘱他切勿随意下载网页链接上的陌生软件，绿色上网、安全上网，洁身自好，不随意添加陌生好友。 记者张亮 通讯员刘楚琪

社区消除火灾隐患在行动

居民楼受损楼道得到修复焕然一新

“后续报道”

晚报讯 “社区消除安全隐患是动了真格了！”昨天，家住我市崇川区狼山镇街道五山新苑9幢的居民们看着焕然一新的单元楼楼道，还有整洁有序的小区环境，竖起了大拇指。

今年3月5日凌晨2时，五山新苑9幢4单元楼道内违章停放的电瓶车意外自燃，居民紧急拨打119报警求助，明火被及时扑灭。事故除造成两辆电瓶车被烧成残骸外，还导致1楼至5楼的墙体被浓烟熏黑。

记者在现场看到，事故发生地

经过社区牵头组织修缮和清理后，如今已焕然一新，事故受损的痕迹已不复存在。楼道内全部新刷了白漆，烧损的扶手全面更换，电表箱和线路全部重新进行布设，受损的楼道门进行了更换，楼梯间的水泥阶梯也都全部进行了打扫和清理。

崇川区狼山镇街道闸桥社区党委书记陈美芳告诉记者，社区新购了30个悬挂式干粉灭火装置，守护电瓶车充电棚消防安全，目前正在走招投标流程，将在五山公寓、五山新苑226个楼道安装灭火器，同时还将在五山公寓新设两组充电桩车棚。

记者周朝晖 奚柯柯 实习生庄姝



修复好的楼道。记者奚柯柯

市公安局启动专项行动

严打非法转移处置倾倒固体废物

晚报讯 昨天，市公安局决定即日起至6月底，组织全市公安机关开展打击非法转移处置倾倒固体废物违法犯罪专项行动，通过严打此类违法犯罪，有效遏制固体废物非法转移处置倾倒的乱象，为推进美丽南通建设和经济社会高质量发展保驾护航。

根据部署，全市公安机关将坚持问题导向、底线思维，严格责任、严厉执法、严肃整治、严密防控，重点依法打击非法转移处置倾倒建筑垃圾及其他类型固体废物污染环境

等犯罪行为，非法转移处置倾倒固体废物非法占用、毁坏农用地或者故意毁坏财物等犯罪行为，阻碍国家机关工作人员依法执行职务的违法犯罪行为。

行动中，公安机关将紧盯重点部位和重点路段开展实地排查、路面巡查，积极探索“专业+机制+大数据”的新型警务运行模式，强化数据赋能，深入开展研判分析，深化与有关部门以及周边省市公安机关协调联动，建立健全线索转递、信息共享、案件移送机

制，对排查发现以及行政部门移送的涉固体废物犯罪线索，发起破案攻坚，坚决查清源头，确保实现“全环节、全要素、全链条”打击，彻底摧毁犯罪网络、斩断利益链条。同时，进一步完善社会面治安防控体系建设，加密、补盲偏僻地段的监控设备，积极配合城管、生态环境、交通运输等相关职能部门开展联防联控，通过采取片区动态整治、全区域联合整治、重点时段突击整治等勤务模式，织密水陆防线，把好入口关。

记者张亮 通讯员苏锦安

被执行人还剩
三千元未履行
法院一追到底暖人心

晚报讯 被执行人还剩3000元未履行，这种小额标的，法院会追下去吗？记者昨天了解到，如皋法院执行完毕一起小标的案件，用实际行动给出肯定回答。

刘老板拖欠崔师傅1万元劳务费。2023年3月，在如皋法院组织调解下，双方达成调解协议，刘老板承诺于当年9月底前一次性支付1万元。谁知刘老板食了言，甚至不再接听崔师傅的电话。无奈之下，崔师傅向如皋法院申请强制执行。

执行立案后，执行法官利用查控系统冻结了刘老板名下的微信、支付宝及银行账户。然而，两个多月来，仅冻结、扣划7000元。“这起案件标的额不大，但由于联系不上刘老板，单靠这样零星扣划，剩余的3000元难以在短时间内到位。”执行法官分析认为，刘老板名下虽有一套房产，但若对此进行拍卖处置，会给他带来巨大损失且不符合善意文明的执行理念。

“小案事不小，小案不小办。”本着如此理念，执行法官决定前往刘老板名下的房产一探究竟。到了地方却发现其家中漆黑一片，多次敲门也无人应答。执行法官准备撤离时，突然发现楼道口一名女子正神色紧张地不断张望。法官随口喊出刘老板配偶王某的名字，该女子迅速拔腿向外跑去。法官立马跟上，经核实，该女子就是王某。

随后，王某拨打了丈夫电话。谁承想，电话那头的刘老板却以为妻子在“诓”他，连连表示：“别开玩笑，法院怎么会为了这几千块钱来执行我？”而当执行法官的声音在电话里响起，他瞬间改变了态度，面对法官的批评教育，连声表示“马上给！马上给！以后一定做个诚实守信的人”。最终，王某代丈夫履行剩余3000元欠款，崔师傅的烦心事得以解决。

通讯员陈路遥 贾俊辉 记者王玮丽

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008